

### Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Präzisions-Bartschneiders, der über einen Laser-Guide für präzises Rasieren verfügt. Sie können das Gerät auf 20 Längen von 0,5 mm bis 10 mm einstellen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Bartschneider optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Bartschneider
- Trimmer-Aufsatz
- Laser-Guide
- Reinigungsbürste
- Ölfläschchen
- Bedienungsanleitung

### Technische Daten

NiMH-Akku	2x 600 mAh, 1,2 V (insgesamt 600 mAh, 2,4 V)
Ladezeit	8 Stunden
Längeneinstellung	20 Längen von 0,5 mm bis 10 mm
Abmessungen (BxHxT)	40 x 157 x 35 mm
Gewicht	136 g

### Produktdetails



1. Einstellbarer Abstandshalter
2. Einstellungs-Rad
3. Ein/Aus-Schalter
4. LED
5. Netzteilanschluss

### Inbetriebnahme

Laden Sie den Akku vor der ersten Nutzung vollständig auf. Schließen Sie dazu das Netzteil an den Netzteilanschluss des Geräts an. Verbinden Sie den Stecker mit einer Steckdose. Die LED leuchtet rot. Die Ladezeit beträgt 8 Stunden.



#### **ACHTUNG!**

**Verwenden Sie das Gerät nicht, während Sie es am Netz laden.**

### Verwendung

1. Stellen Sie mit dem Einstellungs-Rad die gewünschte Länge Ihrer Haare ein. Sie können 20 Stufen zwischen 0,5 mm und 10 mm wählen.
2. Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie den Ein/Aus-Schalter nach oben schieben.
3. Fahren Sie sich mit langsamen Bewegungen über die gewünschte Stelle.
4. Wenn Sie eine andere Länge einstellen wollen, schalten Sie das Gerät aus, indem Sie den Ein/Aus-Schalter nach unten schieben. Stellen Sie dann mit dem Einstellungs-Rad die gewünschte Länge ein. Schalten Sie das Gerät wieder ein.
5. Schalten Sie nach Gebrauch das Gerät wieder aus.
6. Wenn die Leistung des Rasierers nachlässt, laden Sie ihn mit dem zugehörigen Netzteil wieder auf.

### Reinigung

Schalten Sie das Gerät mit dem Ein/Aus-Schalter aus. Reinigen Sie die Klingen und die Umgebung des Geräts vorsichtig mit der Reinigungsbürste. Sollte das Gerät während des Gebrauchs quietschen, pflegen Sie es mit einem Tropfen Öl aus dem Ölfläschchen. Schrauben Sie es auf und entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch den durchsichtigen Verschluss.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder durchgeführt werden, es sei denn, sie sind beaufsichtigt.
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Wenden Sie das Gerät aus hygienischen Gründen nur bei einer Person an.
- Benutzen Sie das Gerät nur mit den mitgelieferten Zubehörteilen.
- Das Gerät darf aus Sicherheitsgründen nicht direkt am Netz betrieben werden.
- Bitte Laden Sie das Gerät vor dem Gebrauch ausreichend auf.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

### Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

### Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-5887-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

*Kurtasz, A.*

Qualitätsmanagement  
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz  
22.02.2017

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter [www.pearl.de/support](http://www.pearl.de/support). Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NC-5887 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.sichler-mens-care.de](http://www.sichler-mens-care.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

### Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette tondeuse de précision 2 en 1 à guidage laser. Choisissez la hauteur de coupe parmi les 20 disponibles, de 0,5 mm à 10 mm.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- Tondeuse à barbe
- Sabot
- Embout de guidage laser
- Brosse de nettoyage
- Flacon d'huile lubrifiante
- Mode d'emploi

### Caractéristiques techniques

Batterie NiMH	2 x 600 mAh / 1,2 V (au total 600 mAh / 2,4 V)
Durée du chargement	8 h
Réglage de la longueur	20 hauteurs, 0,5 mm à 10 mm
Dimensions (l x H x P)	40 x 157 x 35 mm
Poids	136 g

### Description du produit



1. Sabot avec hauteur de coupe réglable
2. Molette de réglage
3. Interrupteur Marche/Arrêt
4. LED
5. Port d'alimentation

### Mise en marche

Avant la première utilisation, chargez complètement la batterie. Pour cela, branchez l'adaptateur secteur au port d'alimentation de l'appareil. Branchez la fiche d'alimentation à une prise murale. Le voyant brille en rouge. La durée du chargement est de 8 heures.



### ATTENTION !

**N'utilisez pas l'appareil pendant qu'il est branché à une prise de courant !**

### Utilisation

1. Choisissez la hauteur de coupe souhaitée à l'aide de la molette de réglage. Vous pouvez choisir parmi 20 hauteurs de coupe, entre 0,5 mm et 10 mm.
2. Pour allumer l'appareil, poussez l'interrupteur Marche/Arrêt vers le haut.
3. Déplacez l'appareil lentement sur la zone souhaitée.
4. Pour modifier le réglage de la longueur, commencez par éteindre l'appareil en poussant l'interrupteur Marche/Arrêt vers le bas. Choisissez la hauteur de coupe souhaitée à l'aide de la molette de réglage. Rallumez l'appareil.
5. Éteignez l'appareil après l'utilisation.
6. Lorsque la puissance de l'appareil faiblit, rechargez-le à l'aide de l'adaptateur secteur fourni.

### Nettoyage

Éteignez l'appareil avec l'interrupteur Marche/Arrêt. Nettoyez les lames et ce qui entoure l'appareil avec précaution, à l'aide de la brosse de nettoyage. Si l'appareil grince pendant l'utilisation, lubrifiez la tête de rasage avec une goutte d'huile du flacon fourni. Avant la première utilisation, dévissez et retirez l'obturateur transparent.

### Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Pour des raisons d'hygiène, l'appareil ne doit être utilisé que par une seule personne.
- Utilisez l'appareil uniquement avec les accessoires fournis.
- Pour des raisons de sécurité, l'appareil ne doit pas être utilisé lorsqu'il est branché sur le secteur.
- Rechargez suffisamment l'appareil avant l'utilisation.
- Conservez le produit hors de la portée des enfants.

- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

### Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

### Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NC-5887 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.

*Kurtasz, A.*

Service Qualité  
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à [qualite@pearl.fr](mailto:qualite@pearl.fr).